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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 1841$12 – 2013 foieïn¾ 19 jeks n%yiam;skaod – 2013'12'19

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 392 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: LD/05/2006/vítia/266.
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 3$1$2$8'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï" w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk
kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 foieïn¾ ui 13 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
—ñysl; ueÿr˜" rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" udj;.u'

2' bvfï úia;rh'– jhU m<df;a" l=reKE., Èia;%slalfha" udj;.u
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" .kaoyh fldarf<a iq¿ fldÜGdifha"
wxl 704 nrkaok .%du ks,Odß fldÜGdifha" weg.yfj, .fï msysá"
i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o wxl uQ'ms'l=' 2293 yd 2013'05'27

Èke;s uQ,sl msUqf¾ i|yka m%udKfhka fyla' 0'5894 la muK jk
wyiafmdl=K j;a; kue;s my; i|yka bvï lene,a,g udhsï:

01' len,s wxl 1 – wyia fmdl=K j;a; – m%udKh: fyla' 0'5894 la
muK

W;=rg: oeÿre Th; kef.kysrg iy ol=Kg: l= 574 jeks uQ,sl
msUqf¾ len,s wxl 1; ngysrg: l= 1286 jeks uQ,sl msUqf¾ len,s wxl 37
iy 38 ^m%foaYSh iNd ud¾.h&'

01 – 105

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 393 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3/9/2012/IR/327.
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: je$b$1$t,ata$1$26'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï" w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk
kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 foieïn¾ ui 13 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
—ñysl; ueÿr˜" rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'
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Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" je,a,jdh'

2' bvfï úia;rh'– W!j m<df;a" fudKrd., Èia;%slalfha"
je,a,jdh m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" je,a,jdh fldarf<a iq¿
fldÜGdifha" l=re.u ̂ w'N='ms 69& .fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska
ms<sfh, lrk ,o wxl MO/WLL/UMA/2013/35 yd 2013'08'02 Èke;s
m%.uk wkqf¾Lkfha i|yka m%udKfhka fyla' 2'2240 la muK jk
my; i|yka kïj,ska yd m%udKhkaf.ka hqla; bvï len,sj,g
udhsï:

01' len,s wlaIr ztaZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0070la
muK

W;=rg iy kef.kysrg: wdr; ol=Kg: wdr iy wd¾' ã' ðkodi
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg: wd¾' ã' ðkodi ysñlï
lshk lr.y;ekak j;a;'

02' len,s wlaIr zîZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0090la
muK

W;=rg iy kef.kysrg: wdr; ol=Kg: len,s wlaIr ã" tÉ' tï'
ksYaYxl fyar;a iy tÉ' tï' pñkao fyar;a ysñlï lshk lr.y;ekak
j;a;; ngysrg: tÉ' tï' pñkao fyar;a ysñlï lshk lr.y;ekak
j;a; iy wdr'

03' len,s wlaIr ziSZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0118 la
muK

W;=rg: wdr iy tÉ' tï' ksYaYxl fyar;a ysñlï lshk lr.y;ekak
j;a;; kef.kysrg: tÉ' tï' ksYaYxl fyar;a iy tÉ' tï' l=udßydñ
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: ud¾.h
iy wdr'

04' len,s wlaIr zãZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0065 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr î iy wdr; kef.kysrg: wdr iy len,s
wlaIr B; ol=Kg: len,s wlaIr B" wd¾' ã' ohdj;S iy tÉ' tï' ksYaYxl
fyar;a ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg: tÉ' tï' ksYaYxl
fyar;a" tÉ' tï' pñkao fyar;a ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy
len,s wlaIr î'

05' len,s wlaIr zBZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0015 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr ã iy wdr; kef.kysrg: wdr; ol=Kg: wdr
iy wd¾' ã' ohdj;S ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg:
wd¾' ã' ohdj;S" tÉ' tï' ksYaYxl fyar;a ysñlï lshk lr.y;ekak
j;a; iy len,s wlaIr ã'

06' len,s wlaIr zt*aZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0334 la
muK

W;=rg: tÉ' tï' l=udßydñ" tÉ' tï' iqfndaod È,dks ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr Ô; kef.kysrg: tÉ' tï'
l=udßydñ" tÉ' tï' iqfndaod È,dks ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;
iy len,s wlaIr tÉ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉ" wd¾' tï' nKavd iy
tÉ' tï' l=udßydñ ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg:
tÉ' tï' l=udßydñ ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy ud¾.h'

07' len,s wlaIr zÔZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0233 la
muK

W;=rg: tÉ' tï' iqfndaod È,dks ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;;
kef.kysrg: tÉ' tï' iqfndaod È,dks" fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ ysñlï
lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr fÊ; ol=Kg: len,s
wlaIr fÊ" tÉ iy t*a; ngysrg: len,s wlaIr tÉ iy t*a'

08' len,s wlaIr ztÉZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0322 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr t*a iy Ô; kef.kysrg: len,s wlaIr Ô  iy
fÊ; ol=Kg: len,s wlaIr fÊ" fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ iy
wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg: wd¾' tï'
nKavd" tÉ' tï' l=udßydñ ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy
len,s wlaIr t*a'

09' len,s wlaIr zfÊZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0886 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr Ô" tÉ' tï' iqfndaod È,dks" fodka f¾j;
fyÜáwdrÉÑ" fÊ' tï' chùr ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy
len,s wlaIr fla; kef.kysrg: fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ" fÊ' tï'
chùr ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr fla; ol=Kg:
fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg:
fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ" wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a;" len,s wlaIr tÉ iy Ô'

10' len,s wlaIr zflaZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'1049 la
muK

W;=rg: fÊ' tï' chùr ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;;
kef.kysrg: fÊ' tï' chùr" wd¾' î' fla' iS' iqnisxy ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr t,a; ol=Kg: len,s wlaIr t,a"
wd¾' î' fla' iS' iqnisxy" fÊ' tï' chùr" fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr fÊ; ngysrg:
fÊ' tï' chùr" fodka f¾j; fyÜáwdrÉÑ ysñlï lshk lr.y;ekak
j;a; iy len,s wlaIr fÊ'

11' len,s wlaIr zt,aZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0777 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr fla" fÊ' tï' chùr iy wd¾' î' fla' iS' iqnisxy
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; kef.kysrg: wd¾' î' fla' iS' iqnisxy
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ol=Kg: fÊ' tï' iS,j;S ysñlï
lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr tï; ngysrg: len,s
wlaIr tï" fÊ' tï' iS,j;S" wd¾' î' fla' iS' iqnisxy" fÊ' tï' chùr
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr fla'

12' len,s wlaIr ztïZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'1089 la
muK

W;=rg: fÊ' tï' iS,j;S ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s
wlaIr t,a; kef.kysrg: len,s wlaIr t,a" wd¾' î' fla' iS' iqnisxy"
fÊ' tï' iS,j;S ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;" whs;slre fidhd.;
fkdyels lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr tka; ol=Kg: fÊ' tï'
iS,j;S ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;" whs;slre fidhd.;
fkdyels lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr tka; ngysrg: fÊ' tï'
iS,j;S ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;'

13' len,s wlaIr ztkaZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0803 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr tï" fÊ' tï' iS,j;S ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy whs;slre fidhd.; fkdyels lr.y;ekak
j;a;; kef.kysrg: whs;slre fidhd.; fkdyels lr.y;ekak j;a;"
Ô' fla' tï' wkqreoaO ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s
wlaIr lsõ; ol=Kg: len,s wlaIr lsõ iy mS; ngysrg: len,s wlaIr mS"
wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;" whs;slre fidhd.;
fkdyels lr.y;ekak j;a;" fÊ' tï' iS,j;S ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr tï'

14' len,s wlaIr zmSZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0812 la
muK

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr tka iy lsõ; ol=Kg: Ô' fla'
tï' wkqreoaO iy wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;;
ngysrg: wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;'
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15' len,s wlaIr zlsõZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0861 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr mS" tka" whs;slre fidhd.; fkdyels
lr.y;ekak j;a; iy Ô' fla' tï' wkqreoaO ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a;; kef.kysrg: Ô' fla' tï' wkqreoaO ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a;; ol=Kg: len,s wlaIr wd¾" wd¾' tï' nKaavd"
Ô' fla' tï' wkqreoaO ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s
wlaIr mS; ngysrg: len,s wlaIr wd¾" wd¾' tï' nKavd" Ô' fla' tï'
wkqreoaO ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr mS'

16' len,s wlaIr zwd¾Z – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0444 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr lsõ" Ô' fla' tï' wkqreoaO iy wd¾' tï' nKavd
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr lsõ" Ô'
fla' tï' wkqreoaO" wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;
iy len,s wlaIr tia; ol=Kg: len,s wlaIr tia" wd¾' tï' uqÈhkafia
iy wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg:
wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;'

17' len,s wlaIr ztiaZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0878 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr à" wd¾' tï' uqÈhkafia ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr wd¾; kef.kysrg iy ol=Kg:
wd¾' tï' uqÈhkafia ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg: len,s
wlaIr à" wd¾' tï' uqÈhkafia" wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr wd¾'

18' len,s wlaIr zàZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'3557 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr hQ; kef.kysrg: wd¾' tï' uqÈhkafia ysñlï
lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr tlaia; ol=Kg: len,s
wlaIr tia" wd¾' tï' uqÈhkafia" wd¾' tï' iurfldaka ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr ví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr
ví,sõ iy hQ'

19' len,s wlaIr zhQZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'4161 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr ù iy wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a;; kef.kysrg iy ol=Kg: wd¾' tï' nKavd" wd¾'
tï' uqÈhkafia ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;" len,s wlaIr à iy
ví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr ù" ã' tï' rïueKsld iy wd¾' tï'
nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;'

20' len,s wlaIr zùZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'1235 la
muK

W;=rg: ã' tï' rïueKsld ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;;
kef.kysrg: wd¾' tï' nKavd ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;"
len,s wlaIr hQ iy ví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr hQ" ví,sõ iy
ã' tï' rïueKsld ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;; ngysrg:
ã' tï' rïueKsld ysñlï lshk lr.y;ekak j;a;'

21' len,s wlaIr zví,sõZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'4297
la muK

W;=rg: len,s wlaIr ù" hQ iy à; kef.kysrg: len,s wlaIr à"
wd¾' tï' uqÈhkafia iy wd¾' tï' iurfldaka ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a;; ol=Kg: wd¾' tï' iurfldaka" ã' tï' rïueKsld
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr ù; ngysrg:
wd¾' tï' iurfld ak a " ã' tï' rïueKsld y sñlï lshk
lr.y;ekak j;a;" len,s wlaIr ù iy hQ'

22' len,s wlaIr ztlaiaZ – lr.y;ekak – m%udKh: fyla' 0'0144
la muK

W;=rg iy kef.kysrg: wd¾' tï' ioaOd;siai ysñlï lshk
lr.y;ekak j;a;; ol=Kg: wdr" tï' ioaOd;siai" wd¾' tï' uqÈhkafia
ysñlï lshk lr.y;ekak j;a; iy len,s wlaIr à; ngysrg: len,s
wlaIr à'

01 – 106

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 394 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$6$2013$tÉví$383'

m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 6$2$1$178'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 foieïn¾ ui 13 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
“ñysl; ueÿr”"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" jrldfmd,'

2' bvfï úia;rh'– inr.uqj m<df;a" lE.,a, Èia;%slalfha"
jrldfmd, m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" wfòmqiai" udfyak"
jrldfmd, iy ms<dvqj hk .ïj, msysá i¾fõh¾ ckrd,a úiska
ms<sfh, lrk ,o wxl flaB$víwd¾fla$2013$220 yd 2013'11'15 oske;s
m%.uk wkqf¾Lkfha i|yka m%udKfhka fyla'         5'2442 la muK
jk my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g
udhsï:

01' len,s wxl 1 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0064
W;=rg: jf,daúg j;a;; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 2; ngysrg: jf,daúg j;a;'

02' len,s wxl 2 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: jf,daúg j;a; iy len,s wxl 1; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 10; ngysrg: jf,daúg
j;a;'

03' len,s wxl 3 – udfyak j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0696
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy udfyak j;a;; kef.kysrg: udfyak

j;a;; ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'
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04' len,s wxl 4 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0046
W;=rg: len,s wxl 5 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy jf,daúg j;a;; ol=Kg: jf,daúg j;a;; ngysrg: jf,daúg
j;a; iy len,s wxl 5'

05' len,s wxl 5 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0036
W;=rg: len,s wxl 6 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 4; ol=Kg: jf,daúg j;a;; ngysrg: jf,daúg
j;a; iy len,s wxl 6'

06' len,s wxl 6 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0031
W;=rg: len,s wxl 7 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 5; ol=Kg: jf,daúg j;a;; ngysrg: jf,daúg
j;a; iy len,s wxl 7'

07' len,s wxl 7 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0063
W;=rg: len,s wxl 9 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 6; ol=Kg: len,s wxl 6 iy jf,daúg j;a;;
ngysrg: jf,daúg j;a; iy len,s wxl 8'

08' len,s wxl 8 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0048
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wxl 7; ol=Kg:

jf,daúg j;a;; ngysrg: jf,daúg j;a; iy len,s wxl 9'

09' len,s wxl 9 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wxl 8; ol=Kg: len,s

wxl 8 iy jf,daúg j;a;; ngysrg:  jf,daúg j;a; iy len,s wxl 16'

10' len,s wxl 10 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0149
W;=rg: jf,daúg j;a; iy len,s wxl 2; kef.kysrg iy ol=Kg:

ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg:  jf,daúg j;a;'

11' len,s wxl 11 – jf,daúg j;a;     – m%udKh: fyla' 0'0053
W;=rg: jf,daúg j;a;; kef.kysrg iy ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;

ngysrg:  l=vd Th'

12' len,s wxl 12     –      leg.yuq,j;a; fyj;a m,af,a´úg j;a;     –
m%udKh: fyla' 0'0037

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h iy leg.yuq,j;a;
fyj;a m,af,á úg j;a;; ol=Kg: leg.yuq,j;a; fyj;a m,af,á úg
j;a;; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

13' len,s wxl 13     –      leg.yuq,j;a; fyj;a m,af,a´úg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0004

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy

leg.yuq,j;a; fyj;a m,af,a´úg j;a;; ol=Kg: leg.yuq,j;a;

fyj;a m,af,a´úg j;a;; ngysrg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

14' len,s wxl 14     –      leg.yuq,j;a; fyj;a m,af,a´úg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0001

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy
leg.yuq,j;a; fyj;a m,af,a´úg j;a;; ol=Kg: leg.yuq,j;a;
fyj;a m,af,á úg j;a;; ngysrg: len,s wxl 13 iy ud¾. ̂ud'ix'w'&'

15'     len,s wxlh Ndú;d lr fkdue;'''''

16' len,s wxl 16     –      jf,daúg j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'3373
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wxl 9 iy jf,daúg

j;a;; ol=Kg iy ngysrg: jf,daúg j;a; iy l=vd Th'

17' len,s wxl 17     –      ngfodf,aj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'2599
W;=rg: ngfodf,aj;a; iy l=vd Th; kef.kysrg: ngfodf,aj;a;;

ol=Kg: ngfodf,aj;a; iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg: ngfodf,aj;a;'

18' len,s wxl 18     –      ngfodf,aj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0863
W;=rg: ngfodf,aj;a; iy ud¾. ̂m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾. ̂m%d'i'&

iy ngfodf,aj;a;; ol=Kg: ngfodf,aj;a;" len,s wxl 19 iy 20;
ngysrg: len,s wxl 20 iy ngfodf,aj;a;'

19' len,s wxl 19     –      ngfodf,aj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0039
W;=rg: len,s wxl 18; kef.kysrg: ngfodf,aj;a;; ol=Kg:

ngfodf,aj;a; iy len,s wxl 20; ngysrg: len,s wxl 20'

20' len,s wxl 20     –      ;=kaf;dgj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0438
W;=rg: ;=kaf;dgj;a;" ngfodf,aj;a; iy len,s wxl 18;

kef.kysrg: len,s wxl 18" 19 iy ngfodf,aj;a;; ol=Kg:
ngfodf,aj;a; iy len,s wxl 21; ngysrg: len,s wxl 21 iy
;=kaf;dgj;a;'

21''''' len,s wxl 21     –      ;=kaf;dgj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0070
W;=rg: ;=kaf;dgj;a; iy len,s wxl 20; kef.kysrg: len,s

wxl 20 iy ngfodf,aj;a;; ol=Kg: ngfodf,aj;a; iy len,s wxl
22; ngysrg: len,s wxl 22 iy ;=kaf;dgj;a;'

22''''' len,s wxl 22     –      ;=kaf;dgj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0444
W;=rg: ;=kaf;dgj;a; iy len,s wxl 21; kef.kysrg: len,s wxl

21 iy ngfodf,aj;a;; ol=Kg: ngfodf,aj;a;" len,s wxl 23" 26 iy
27; ngysrg: len,s wxl 24 iy ;=kaf;dgj;a;'

23''''' len,s wxl 23     –      ngfodf,aj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wxl 24 iy 22; kef.kysrg: ngfodf,aj;a;; ol=Kg:

ngfodf,aj;a; iy len,s wxl 25; ngysrg: len,s wxl 26" 24 iy 22'

24''''' len,s wxl 24     –      ;=kaf;dgj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0128
W;=rg: ;=kaf;dgj;a; iy len,s wxl 22; kef.kysrg: len,s

wxl 22 iy 23; ol=Kg: len,s wxl 26; ngysrg: len,s wxl 26 iy
;=kaf;dgj;a;'

25''''' len,s wxl 25     –      ngfodf,aj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0001
W;=rg: len,s wxl 26 iy 23; kef.kysrg: ngfodf,aj;a;; ol=Kg:

ngfodf,aj;a; iy ;=kaf;dgj;a;; ngysrg: len,s wxl 26'

26''''' len,s wxl 26     –      ;=kaf;dgj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'2648
W;=rg: ;=kaf;dgj;a; iy len,s wxl 24; kef.kysrg: len,s

wxl 23" 25" ngfodf,aj;a; iy ;=kaf;dgj;a;; ol=Kg: ;=kaf;dgj;a;"
len,s wxl 27" 28 iy ÍoSmdkj;a;; ngysrg: ;=kaf;dgj;a;'

27''''' len,s wxl 27     –      ngfodf,aj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0230
W;=rg: len,s wxl 26; kef.kysrg: ;=kaf;dgj;a;; ol=Kg: ÍoSmdk

j;a; iy len,s wxl 28; ngysrg: len,s wxl 26'

28''''' len,s wxl 28     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'1069
W;=rg: ;=kaf;dg j;a;" len,s wxl 26 iy 27; kef.kysrg: ÍoSmdk

j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 29; ngysrg: l=vd Th iy

ÍoSmdk j;a;'

29''''' len,s wxl 29     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'1557

W;=rg: l=vd Th" ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 28; kef.kysrg:
;=kaf;dg j;a; iy ÍoSmdk j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk j;a; iy len,s

wxl 30; ngysrg: l=vd Th'
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30''''' len,s wxl 30     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'1859
W;=rg: l=vd Th iy len,s wxl 29; kef.kysrg: ÍoSmdk j;a;;

ol=Kg: ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 31; ngysrg: ÍoSmdk j;a; iy
l=vd Th'

31''''' len,s wxl 31     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0123
W;=rg: len,s wxl 30; kef.kysrg: ÍoSmdk j;a;; ol=Kg: len,s

wxl 32" 33 iy we<; ngysrg: ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 30'

32''''' len,s wxl 32     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0183
W;=rg: len,s wxl 31; kef.kysrg: ÍoSmdk j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk

j;a; iy len,s wxl 33; ngysrg: len,s wxl 31'

33''''' len,s wxl 33     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0282
W;=rg: len,s wxl 31 iy 32; kef.kysrg: len,s wxl 32 iy

ÍoSmdk j;a;; ol=Kg: we<; ngysrg: len,s wxl 31'

34''''' len,s wxl 34     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0129
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy ÍoSmdk j;a;; ol=Kg: ud¾.

^m%d'i'&; ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy ÍoSmdk j;a;'

35''''' len,s wxl 35     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0045
W;=rg: ÍoSmdk j;a; iy ud¾. ̂ m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&

iy len,s wxl 36; ol=Kg: len,s wxl 36; ngysrg: ÍoSmdk j;a;'

36''''' len,s wxl 36     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0325
W;=rg: len,s wxl 35 iy ud¾. ̂m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾. ̂m%dfoaYSh

iNd& iy len,s wxl 37; ol=Kg: len,s wxl 37 iy 38; ngysrg:
ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 35'

37''''' len,s wxl 37     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0157
W;=rg: len,s wxl 36 iy ud¾. ̂m%d'i'&; kef.kysrg: ÍoSmdk j;a;;

ol=Kg: ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 38; ngysrg: len,s wxl 38 iy
36'

38''''' len,s wxl 38     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0618
W;=rg: ÍoSmdk j;a;" len,s wxl 36 iy 37; kef.kysrg: len,s

wxl 37" ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 39; ol=Kg: len,s wxl 39" 41
iy 40; ngysrg: len,s wxl 40 iy ÍoSmdk j;a;'

39''''' len,s wxl 39     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 38; kef.kysrg: ÍoSmdk j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk

j;a;" ÍoSmdk tardfõ fyak iy len,s wxl 41; ngysrg: len,s wxl 41
iy 38'

40''''' len,s wxl 40     –      ÍoSmdk j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0060
W;=rg: ÍoSmdk j;a; iy len,s wxl 38; kef.kysrg: len,s wxl

38; ol=Kg: len,s wxl 41; ngysrg: ÍoSmdk tardfõ fyak iy ÍoSmdk
j;a;'

41''''' len,s wxl 41     –      ÍoSmdk tardfõ fyak     –     m%udKh:     fyla' 0'1896
W;=rg: ÍoSmdk tardfõ fyak" ÍoSmdk j;a;" len,s wxl 40" 38 iy

39; kef.kysrg: ÍoSmdk tardfõ fyak; ol=Kg: ÍoSmdk tardfõ fyak"
ÍoSmdk rn¾ j;a; iy len,s wxl 42; ngysrg: ÍoSmdk rn¾ j;a; iy
ÍoSmdk tardfõ fyak'

42''''' len,s wxl 42     –      ÍoSmdk rn¾ j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'1815
W;=rg: ÍoSmdk rn¾ j;a;" ÍoSmdk tardfõ fyak iy len,s wxl 41;

kef.kysrg: len,s wxl 41" ÍoSmdk tardfõ fyak iy ÍoSmdk rn¾
j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk rn¾ j;a; iy we<; ngysrg: we< iy ÍoSmdk
rn¾ j;a;'

43''''' len,s wxl 43     –      ÍoSmdk rn¾ j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'1059
W;=rg: ÍoSmdk rn¾ j;a; iy we<; kef.kysrg: we< iy ÍoSmdk

rn¾ j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk rn¾ j;a; iy we<; ngysrg: we< iy
ÍoSmdk rn¾ j;a;'

44''''' len,s wxl 44     –      ÍoSmdk rn¾ j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'3822
W;=rg: ÍoSmdk rn¾ j;a; iy we<; kef.kysrg: we< iy ÍoSmdk

rn¾ j;a;; ol=Kg: ÍoSmdk rn¾ j;a;" jrldfmd, .u iy len,s wxl
45; ngysrg: jrldfmd, .u iy ÍoSmdk rn¾ j;a;'

45''''' len,s wxl 45     –      .=re.,af.dfâfyak     –     m%udKh:     fyla' 0'5751
W;=rg: .=re.,af.dfâfyak udfyak .u iy len,s wxl 44;

kef.kysrg: udfyak .u" len,s wxl 44 iy .=re.,af.dfâfyak;
ol=Kg: .=re.,af.dfâfyak iy len,s wxl 46; ngysrg:
.=re.,af.dfâfyak'

46''''' len,s wxl 46     –      .=re.,af.dfâfyak     –     m%udKh:     fyla' 0'1271
W;=rg: .=re.,af.dfâfyak iy len,s wxl 45; kef.kysrg: len,s

wxl 45 iy .=re.,af.dfâfyak; ol=Kg: .=re.,af.dfâfyak"
Èfj,afmd,a´úg iy len,s wxl 44; ngysrg: len,s wxl 47"
Èfj,afmd,a´úg iy .=re.,af.dfâfyak'

47''''' len,s wxl 47     –      Èfj,afmd,a´úg     –     m%udKh:     fyla' 0'1008
W;=rg: Èfj,afmd,a´úg" .=re.,af.dfâfyak iy len,s wxl 46;

kef.kysrg: len,s wxl 46" .=re.,af.dfâfyak iy osfj,afmd,á úg;
ol=Kg: Èfj,afmd,á úg iy len,s wxl 48; ngysrg: len,s wxl 48"
ud¾. ̂ m%d'i'& iy osfj,afmd,á úg'

48''''' len,s wxl 48     –      Èfj,afmd,a´úg     –     m%udKh:     fyla' 0'0703
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 47; kef.kysrg: len,s wxl

47 iy Èfj,afmd,á úg; ol=Kg: Èfj,afmd,á úg iy len,s wxl 49;
ngysrg: len,s wxl 49" Èfj,afmd,a´úg iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

49''''' len,s wxl 49     –      Èfj,afmd,a´úg     –     m%udKh:     fyla' 0'0547
W;=rg: Èfj,afmd,a´úg iy len,s wxl 48; kef.kysrg: len,s

wxl 48 iy Èfj,afmd,a´úg; ol=Kg: osfj,afmd,a´úg; ngysrg:
ud¾. ̂ m%d' i'&'

50''''' len,s wxl 50     –      Èfj,afmd,a´úg     –     m%udKh:     fyla' 0'0006
W;=rg: Èfj,afmd,a´úg; kef.kysrg: ud¾. ^m%d'i'&; ol=Kg:

ud¾. ^m%d'i'& iy len,s wxl 51; ngysrg: len,s wxl 51" lyg.y
l=Uqr iy Èfj,afmd,á úg'

51''''' len,s wxl 51     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0052
W;=rg: lyg.y l=Uqr" Èfj,afmd,a´úg iy len,s wxl 50;

kef.kysrg: len,s wxl 50 iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: len,s wxl 52
iy 53; ngysrg: len,s wxl 53 iy lyg.y l=Uqr'

52''''' len,s wxl 52     –      Èfj,afmd,a´úg" lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:
fyla' 0'0049

W;=rg: len,s wxl 51; kef.kysrg: ud¾. ^m%d'i'&; ol=Kg: ud¾.
^m%d'i'& iy len,s wxl 54; ngysrg: len,s wxl 54 iy 53'

53''''' len,s wxl 53     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0115
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 51; kef.kysrg: len,s wxl

51 iy 52; ol=Kg: len,s wxl 54; ngysrg: len,s wxl 54 iy lyg.y
l=Uqr'

54''''' len,s wxl 54     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0692
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 53; kef.kysrg: len,s

wxl 53" 52" ud¾. ^m%d'i'& iy lyg.y l=Uqr; ol=Kg: lyg.y l=Uqr
iy len,s wxl 55; ngysrg: len,s wxl 55 iy lyg.y l=Uqr'

2A – G18734
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55''''' len,s wxl 55     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0168
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 54; kef.kysrg: len,s

wxl 54 iy lyg.y l=Uqr; ol=Kg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl
56; ngysrg: len,s wxl 56 iy lyg.y l=Uqr'

56''''' len,s wxl 56     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0168
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 55; kef.kysrg: len,s

wxl 55 iy lyg.y l=Uqr; ol=Kg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 57;
ngysrg: len,s wxl 57 iy lyg.y l=Uqr'

57''''' len,s wxl 57     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0738
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 56; kef.kysrg: len,s

wxl 56 iy lyg.y l=Uqr; ol=Kg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 58;
ngysrg: len,s wxl 58 iy lyg.y l=Uqr'

58''''' len,s wxl 58     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0918
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 57; kef.kysrg: len,s

wxl 57 iy lyg.y l=Uqr; ol=Kg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 59;
ngysrg: len,s wxl 59 iy lyg.y l=Uqr'

59''''' len,s wxl 59     –      lyg.y l=Uqr     –     m%udKh:     fyla' 0'0776
W;=rg: lyg.y l=Uqr iy len,s wxl 58; kef.kysrg: len,s

wxl 58 iy lyg.y l=Uqr; ol=Kg: lyg.y l=Uqr iy ud¾. ̂ m%d'i'&;
ngysrg: lyg.y l=Uqr'

60''''' len,s wxl 60     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0398
W;=rg: Thfndv j;a; iy ud¾. ^m%d'i'&; kef.kysrg: Thfndv

j;a;; ol=Kg: Thfndv j;a;" len,s wxl 62 iy 61; ngysrg: len,s
wxl 61 iy Thfndv j;a;'

61''''' len,s wxl 61     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0235
W;=rg: Thfndv j;a; iy len,s wxl 60; kef.kysrg: len,s

wxl 60 iy 62; ol=Kg: len,s wxl 62" 63 iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg:
ud¾. ̂ m%d'i'& iy Thfndv j;a;'

62''''' len,s wxl 62     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0095
W;=rg: len,s wxl 61 iy 60; kef.kysrg: Thfndv j;a;; ol=Kg:

Thfndv j;a; iy len,s wxl 63; ngysrg: len,s wxl 61'

63''''' len,s wxl 63     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0401
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'&" len,s wxl 61 iy 62; kef.kysrg: Thfndv

j;a;; ol=Kg: Thfndv j;a; iy len,s wxl 66; ngysrg: len,s wxl
61 iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

64''''' len,s wxl 64     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0040
W;=rg: Thfndv j;a; iy ud¾. ̂m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾. ̂m%d'i'&;

ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 65; ngysrg: Thfndv j;a;'

65''''' len,s wxl 65     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0011
W;=rg: Thfndv j;a; iy len,s wxl 64; kef.kysrg iy ol=Kg:

ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg: Thfndv j;a;'

66''''' len,s wxl 66     –      Thfndv j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0405
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 63; kef.kysrg: len,s wxl

63 iy Thfndv j;a;; ol=Kg: Thfndv j;a;" ysákdj;a; iy len,s
wxl 67; ngysrg: len,s wxl 67 iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

67''''' len,s wxl 67     –      ysákdj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0493
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 66; kef.kysrg: len,s wxl

66" Thfndv j;a; iy ysákdj;a;; ol=Kg: ysákdj;a;" Thfndv
wiaieoaÿu" len,s wxl 68 iy 69; ngysrg: ysákdj;a;'

68''''' len,s wxl 68     –      Thfndv wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0113
W;=rg: len,s wxl 69" 67 iy ysákdj;a;; kef.kysrg iy ol=Kg:

Thfndv wiaieoaÿu; ngysrg: len,s wxl 70 iy 69'

69''''' len,s wxl 69     –      Thfndv wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0377
W;=rg: Thfndv wiaieoaÿu" ysákdj;a; iy len,s wxl 67;

kef.kysrg: len,s wxl 68; ol=Kg: len,s wxl 68 iy 70; ngysrg:
len,s wxl 70 iy Thfndv wiaieoaÿu'

70''''' len,s wxl 70     –      bUq,a.yuq, j;a; iy Thfndv wiaieoaÿu     –
m%udKh:     fyla' 0'0396

W;=rg: len,s wxl 69; kef.kysrg: len,s wxl 68" Thfndv
wiaieoaÿu iy bUq,a.yuq, j;a;; ol=Kg: bUq,a.yuq, j;a;" Thfndv
wiaieoaÿu iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&'

71''''' len,s wxl 71     –      Thfndv wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0171
W;=rg: Thfndv wiaieoaÿu; kef.kysrg: ud¾. ^m%d'i'&; ol=Kg:

ud¾. ^m%d'i'& iy len,s wxl 74; ngysrg: ysákdj;a; iy Thfndv
wiaieoaÿu'

72''''' len,s wxl 72     –      ysákdj;a; fyj;a wêldßf.a j;a;     –     m%udKh:
fyla' 0'0560

W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'&; kef.kysrg: ysákdj;a; fyj;a wêldßf.a
j;a;; ol=Kg: ysákdj;a; fyj;a wêldßf.a j;a; iy len,s wxl 74;
ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&'

73''''' len,s wxl 73     –      ysákdj;a; fyj;a wêldßf.a j;a;     –     m%udKh:
fyla' 0'0301

W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 72; kef.kysrg: ysákdj;a;
fyj;a wêldßf.a j;a;; ol=Kg: ysákdj;a; fyj;a wêldßf.a j;a;
iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&'

74''''' len,s wxl 74     –      ysákdj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0146
W;=rg: ysákdj;a;" Thfndv wiaieoaÿu iy len,s wxl 71;

kef.kysrg: ud¾. ̂m%d'i'&; ol=Kg: len,s wxl 75; ngysrg: ysákdj;a;'

75''''' len,s wxl 75     –      ysákdj;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'0228
W;=rg: ysákdj;a; iy len,s wxl 74; kef.kysrg: len,s wxl

74 iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: len,s wxl 76; ngysrg: my, wiaieoaÿu
ms,a,Ej iy ysákdj;a;'

76''''' len,s wxl 76     –      my, wiaieoaÿu ms,a,Ej     –     m%udKh:
fyla' 0'0369

W;=rg: my, wiaieoaÿu ms,a,Ej" ysákdj;a; iy len,s wxl 75;
kef.kysrg: ud¾. ̂m%d'i'& iy my, wiaieoaÿu ms,a,Ej; ol=Kg: my,
wiaieoaÿu ms,a,Ej iy len,s wxl 74; ngysrg: my, wiaieoaÿu iy
my, wiaieoaÿu ms,a,Ej'

77''''' len,s wxl 77     –      my, wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0771
W;=rg: my, wiaieoaÿu" my, wiaieoaÿu ms,a,Ej iy len,s wxl 76;

kef.kysrg: my, wiaieoaÿu ms,a,Ej iy my, wiaieoaÿu; ol=Kg:
my, wiaieoaÿu iy len,s wxl 78; ngysrg: my, wiaieoaÿu'

78''''' len,s wxl 78     –      my, wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0642
W;=rg: my, wiaieoaÿu iy len,s wxl 77; kef.kysrg: my,

wiaieoaÿu; ol=Kg: my, wiaieoaÿu iy we<; ngysrg: we< iy my,
wiaieoaÿu'

79''''' len,s wxl 79     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0205

W;=rg: uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a; iy we<; kef.kysrg:
we< iy uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;; ol=Kg: uhs,.yuq,
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tf.dv´úg oekg j;a;" ud¾. ^m%d'i'& iy len,s wxl 80; ngysrg:
len,s wxl 80 iy uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;'

80''''' len,s wxl 80     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0204

W;=rg: uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a; iy len,s wxl 79;
kef.kysrg: len,s wxl 79 iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'&
iy len,s wxl 81; ngysrg: len,s wxl 81 iy uhs,.yuq, tf.dv´úg
oekg j;a;'

81''''' len,s wxl 81     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –     m%udKh:
fyla' 0'0176

W;=rg: uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a; iy len,s wxl 80;
kef.kysrg: len,s wxl 80 iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'&
iy len,s wxl 82; ngysrg: len,s wxl 82 iy uhs,.yuq,
tf.dv´úg oekg j;a;'

82''''' len,s wxl 82     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0275

W;=rg: uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a; iy len,s wxl 81;
kef.kysrg: len,s wxl 81" ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 86; ol=Kg:
ud¾. ^m%d'i'& iy len,s wxl 86 iy 87; ngysrg: len,s wxl 87"
m,a,shj;a; iy uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;'

83''''' len,s wxl 83     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0009

W;=rg: ud¾. ^m%d'i'&; kef.kysrg iy ol=Kg: uhs,.yuq,
tf.dv´úg oekg j;a;; ngysrg: len,s wxl 84 iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

84''''' len,s wxl 84     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0079

W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 83; kef.kysrg iy ol=Kg:
uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a; iy; ngysrg: len,s wxl 85 iy
ud¾. ̂ m%d'i'&'

85''''' len,s wxl 85     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0121

W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wxl 84; kef.kysrg: len,s wxl
84 iy uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;; ol=Kg: uhs,.yuq,
tf.dv´úg oekg j;a; iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&'

86''''' len,s wxl 86     –      uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;     –
m%udKh:     fyla' 0'0247

W;=rg: len,s wxl 82 iy ud¾. ̂ m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾. ̂m%d'i'&
iy uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;; ol=Kg: m,a,sh j;a; iy
len,s wxl 87; ngysrg: len,s wxl 87 iy 82'

87''''' len,s wxl 87     –      m,a,sh j;a;     –     m%udKh:     fyla' 0'1374
W;=rg: m,a,sh j;a;" uhs,.yuq, tf.dv´úg oekg j;a;" len,s

wxl 82 iy 86; kef.kysrg: len,s wxl 86" uhs,.yuq, tf.dv´úg
oekg j;a; iy m,a,sh j;a;; ol=Kg: m,a,sh j;a; iy l=vd Th;
ngysrg: m,a,sh j;a;'

88''''' len,s wxl 88     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0004
W;=rg: l=vd Th; kef.kysrg: Th.dj wiaieoaÿu; ol=Kg: Thd.j

wiaieoaÿu iy we<; ngysrg: we<'

89''''' len,s wxl 89     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'1083

W;=rg: we<" Th.dj wiaieoaÿu iy l=vd Th; kef.kysrg: we<"

Th.dj wiaieoaÿu iy len,s wxl 107; ol=Kg: len,s wxl 107; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&" len,s wxl 90" 91 iy 92'

90''''' len,s wxl 90     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0056
W;=rg: len,s wxl 91 iy 89; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wxl

89; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 91'

91''''' len,s wxl 91     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0241
W;=rg: len,s wxl 92 iy 89; kef.kysrg: len,s wxl 89 iy 90;

ol=Kg: len,s wxl 90 iy ud¾. ̂ ud'ix'w'& ; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&
iy len,s wxl 92'

92''''' len,s wxl 92     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0115
W;=rg: len,s wxl 89; kef.kysrg: len,s wxl 89 iy 91; ol=Kg:

len,s wxl 91 iy ud¾. ^ud'ix'w'& ; ngysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy
len,s wxl 89'

93''''' len,s wxl 93     –      jß' wxl 5" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: len,s wxl 94 iy 95; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ol=Kg: we<; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

94''''' len,s wxl 94     –      jß' wxl 3" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: len,s wxl 96; kef.kysrg: len,s wxl 95; ol=Kg: len,s
wxl 93 iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

95''''' len,s wxl 95     –      jß' wxl 166" kqjr mdr     –     m%udKh:     fyla' 0'0006
W;=rg: len,s wxl 96; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 93; ngysrg: len,s wxl 94'

96''''' len,s wxl 96     –      jß' wxl 168" fl,ska ù§h     –     m%udKh:     fyla' 0'0016
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&" len,s wxl 97 iy 98; kef.kysrg: fuu

bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s wxl 95 iy 94; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

97''''' len,s wxl 97     –      jß' wxl 6" kqjr mdr     –     m%udKh:     fyla' 0'0006
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 98; kef.kysrg: len,s

wxl 98; ol=Kg: len,s wxl 96; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

98''''' len,s wxl 98     –      jß' wxl 166" kqjr mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0004

W;=rg: wä mdr; kef.kysrg: wä mdr iy fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 96 iy 97; ngysrg: len,s wxl 97 iy ud¾.
^ud'ix'w'&'

99''''' len,s wxl 99     –      jß' wxl 10" kqjr mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0002

W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg:
fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: wä mdr; ngysrg: wä mdr iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

100''''' len,s wxl 100     –      f.dv,sheoao     –     m%udKh:     fyla' 0'0637
W;=rg: we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&

iy O¾uisß fiakdkdhl udj;; ol=Kg: O¾uisß fiakdkdhl udj;"
len,s wxl 101 iy ysákdj;a;; ngysrg: ysákdj;a;'

101''''' len,s wxl 101     –      f.dv,sheoao     –     m%udKh:     fyla' 0'0251
W;=rg: ysákdj;a; iy len,s wxl 100; kef.kysrg: O¾uisß

fiakdkdhl udj;; ol=Kg: O¾uisß fiakdkdhl udj; iy len,s
wxl 102; ngysrg: ysákdj;a;'

102''''' len,s wxl 102     –      f.dv,sheoao     –     m%udKh:     fyla' 0'0105
W;=rg: ysákdj;a; iy len,s wxl 101; kef.kysrg: O¾uisß

fiakdkdhl udj;; ol=Kg: O¾uisß fiakdkdhl udj; iy
ysákdj;a;; ngysrg: ysákdj;a;'
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103''''' len,s wxl 103     –      .,a<s|.dj j;a;     –     m%udKhhhhh:     fyla' 0'0014
W;=rg: O¾uisß fiakdkdhl udj; iy len,s wxl 104;

kef.kysrg iy ol=Kg: .,a<s|.dj j;a;; ngysrg: O¾uisß
fiakdkdhl udj;'

104''''' len,s wxl 104     –      .,a<s|.dj j;a;     –     m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: O¾uisß fiakdkdhl udj; iy len,s wxl 105;

kef.kysrg: ;s;a;fyr,sh.dj ms,a,Ej fkdfyd;a ysákdj;a; iy
.,a<s|.dj j;a;; ol=Kg: .,a<s|.dj j;a; iy len,s wxl 103; ngysrg:
O¾uisß fiakdkdhl udj;'

105''''' len,s wxl 105     – mÈxÑ bkakdj;a; fkdfyd;a ;s;a;fyr,sh.dj
ms,a,Ej fkdfyd;a r;au,a.yuq, ms,a,Ej     –     m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: O¾uisß fiakdkdhl udj;; kef.kysrg: ;s;a;fyr,sh.dj
ms,a,Ej fkdfyd;a ysákdj;a;; ol=Kg: ;s;a;fyr,sh.dj ms,a,Ej
fkdfyd;a ysákdj;a;" .,a<s|.dj j;a; iy len,s wxl 104; ngysrg:
O¾uisß fiakdkdhl udj;'

106''''' len,s wxl 106     –      mÈxÑ bkakdj;a; fkdfyd;a ;s;a;fyr,sh.dj
ms,a,Ej fkdfyd;a r;au,a.yuq, ms,a,Ej     –     m%udKh: fyla' 0'0084

W;=rg: O¾uisß fiakdkdhl udj; iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 106ta" mosxÑ
bkakdj;a; fkdfyd;a ;s;a;fyr,sh.dj     ms,a,Ej fkdfyd;a
r;au,a.yuq, ms,a,Ej; ngysrg: O¾uisß fiakdkdhl udj;'

107''''' len,s wxl 106ta a a a a – m%udKh: fyla' 0'0018
W;=rg: len,s wxl 113 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 113 iy jß' wxl 34" w.=reje,a, mdr;
ngysrg: mosxÑ bkakdj;a; fkdfyd;a ;s;a;fyr,sh.dj     ms,a,Ej
fkdfyd;a r;au,a.yuq, ms,a,Ej'

108''''' len,s wxl 107     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh: fyla' 0'0188
W;=rg: len,s wxl 89; kef.kysrg: Th.dj wiaieoaÿu; ol=Kg:

ud¾.h iy len,s wxl 108; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 89'

109''''' len,s wxl 108     – m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg: len,s wxl 107; kef.kysrg: ud¾.h iy Th.dj wiaieoaÿu;

ol=Kg:  len,s wxl 109; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 107'

110''''' len,s wxl 109     –      Th.dj wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 108 iy ud¾.h; kef.kysrg: Th.dj wiaieoaÿu

iy msx´úg wiaieoaÿu; ol=Kg:  len,s wxl 110 iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

111''''' len,s wxl 110     –      msx´úg wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0004
W;=rg: len,s wxl 109" Th.dj wiaieoaÿu iy msx´úg wiaieoaÿu;

kef.kysrg: msx´úg wiaieoaÿu; ol=Kg:  len,s wxl 111; ngysrg:
ud¾.^ud'ix'w'&'

112''''' len,s wxl 111 –      msx´úg wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wxl 110 iy msx´úg wiaieoaÿu; kef.kysrg: msx´úg

wiaieoaÿu; ol=Kg: len,s wxl 112; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

113''''' len,s wxl 112     –      msx´úg wiaieoaÿu     –     m%udKh:     fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 111 iy msx´úg wiaieoaÿu; kef.kysrg: msx´úg

wiaieoaÿu; ol=Kg: len,s wxl 117 iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

114''''' len,s wxl 113     –      jß' wxl 34" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0026

W;=rg: len,s wxl 106 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h iy  jß' wxl 34" w.=reje,a, mdr; ngysrg:
jß' wxl 34" w.=reje,a, mdr'

115''''' len,s wxl 114     –      jß' wxl 1$46" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&
iy len,s wxl 115; ol=Kg: len,s wxl 115 iy  jß' wxl 1$46"
w.=reje,a, mdr; ngysrg: jß' wxl 1$46" w.=reje,a, mdr'

116''''' len,s wxl 115     –      ysákdj;a;     –     m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 114 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 116; ol=Kg: len,s wxl 116 iy ysákdj;a;;
ngysrg: ysákdj;a; iy jß' wxl 1$46" w.=reje,a, mdr'

117''''' len,s wxl 116     –      ysákdj;a;     –     m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: len,s wxl 115 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 119; ol=Kg: ysákdj;a;; ngysrg: ysákdj;a;
iy len,s wxl 115'

118''''' len,s wxl 117     –      ysákdj;a;     –     m%udKh: fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 112 iy msx´úg wiaieoaÿu; kef.kysrg: msx´úg

wiaieoaÿu iy len,s wxl 118; ol=Kg: len,s wxl 118 iy ud¾.

^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

119''''' len,s wxl 118     –      msx´úg wiaieoaÿu     –     m%udKh: fyla' 0'0013

W;=rg: len,s wxl 132 iy msx´úg wiaieoaÿu; kef.kysrg: msx´úg

wiaieoaÿu iy msx´úg j;a;; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 132'

120''''' len,s wxl 119     –      msx´úg wiaieoaÿu     –     m%udKh: fyla' 0'0083

W;=rg: len,s wxl 123 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 125; ol=Kg: len,s wxl 125 iy ysákdj;a;;
ngysrg: ysákdj;a; iy len,s wxl 123'

121''''' len,s wxl 120     –      msx´úg wiaieoaÿu     –     m%udKh: fyla' 0'0053
W;=rg: len,s wxl 124 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 121; ol=Kg: len,s wxl 121" jß' wxl 50"
w.=reje,a, mdr iy ysákdj;a;; ngysrg: ysákdj;a; iy len,s wxl 119'

122''''' len,s wxl 121     –      jß' wxl 50" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0131

W;=rg: len,s wxl 120 iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ol=Kg: jß' wxl 50" w.=reje,a, mdr; ngysrg: jß' wxl 50"
w.=reje,a, mdr iy len,s wxl 120'

123''''' len,s wxl 122     –      jß' wxl 41" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg: jß' wxl 41" w.=reje,a, mdr; kef.kysrg: jß' wxl 41"
43ta" w.=reje,a, mdr iy len,s wxl 123; ol=Kg: len,s wxl 123  iy
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

124''''' len,s wxl 123     –      jß' wxl 43ta" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg: len,s wxl 122" jß' wxl 41 iy 43ta" w.=reje,a, mdr;
kef.kysrg: jß' wxl 43ta" 47" w.=reje,a, mdr iy len,s wxl 124;
ol=Kg: len,s wxl 124 iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&

len,s wxl 122'

125''''' len,s wxl 124     –      jß' wxl 47" w.=reje,a, mdr     –     m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 123" jß' wxl 43ta iy 47" w.=reje,a, mdr;
kef.kysrg: jß' wxl 47" w.=reje,a, mdr; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 123'
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Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 391 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4$3$10$2012$LRB$117'
bvï w;alr .ekSfï ks,Odßf.a fhduq wxlh: WGSWD&EIP/

ACQ/MH/06.

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 foieïn¾ ui 13 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
zñysl; ueÿrZ" wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– fõ/ia.Õ ixj¾Ok jHdmD;sh'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha" uyr.u

m%dfoAYSh f,alï fldÜGdifha" uyr.u k.r iNd iSudj ;=<

.xf.dvú, .fï msysá uekqïm;s úiska ms<sfh, lrk ,o wxl

CO/DSO/2012/962 yd 2013'03'22 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha len,s

wxl 1" 5" 12" 18" 19" 20" 21" 23 yd 24 jYfhka fmkakqï lr we;s

m%udKfhka fyla' 2'3318 la muK jQ bvï fldgiaj,g udhsï:

01' len,s wxl 1 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'3895

W;=rg: mrK leianEj mdf¾ jß' wxl fkdokakd bvu" mrK

leianEj mdf¾ jß' wxl 85" 73$1" 77$3ta" 77$3" 39$8" 39$7ta bvï iy

fj, mdf¾ jß' wxl 39$4 ork bvu; kef.kysrg: mrK leianEj

mdf¾ jß' wxl 73$1" 77$3ta" 77$3" 39$8" 39$7ta" fj,mdf¾ 39$4" 39$3

ork bvï" len,s wxl 2" 3" 12 iy 17; ol=Kg: len,s wxl 12" 17 iy

18; ngysrg: len,s wxl 18 mrK leianEj mdf¾ jß' wxlh fkdokakd

bvu iy mrK leianEj mdf¾ jß' wxl 85 ork bvu'

02' len,s wxl 5 – fomd we<  bvu – m%udKh: fyla' 0'0096

03' len,s wxl 12 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'0379

W;=rg: len,s wxl 1" 3" 4" 5" 6" 8 iy 11; kef.kysrg:  len,s wxl
8" 11 iy rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgqu.; ol=Kg: len,s wxl 13" 14" 15"
16" 17" 18 iy 19; ngysrg: len,s wxl 15" 16" 17" 18" 19 iy 1'

04' len,s wxl 18 – fomd we< bvu – m%udKh: fyla' 0'0793

05' len,s wxl 19 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'0427

W;=rg: len,s wxl 1 iy 12; kef.kysrg:  len,s wxl 12 iy 18;
ol=Kg: len,s wxl 18 iy 20; ngysrg: len,s wxl 20 iy 1'

06' len,s wxl 20 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'9747

W;=rg: mrK leianEj mdf¾ jß' wxl fkdokakd bvu" mrK
leianEj mdf¾ jß' wxl 85 ork bvu" len,s wxl 1 iy 17;
kef.kysrg:  len,s wxl 1" 19 iy 18; ol=Kg: len,s wxl 18" mrK
leianEj mdf¾ jß' wxl 93$3" 93$3ta" 93$3î iy 93$1 ork bvï; ngysrg:
mrk leianEj mdf¾ jß' wxlh 93$3" 93$3ta" 93$3î" 93$1" 89 ork bvï
iy mrK leianEj mdf¾ jß' wxl fkdokakd bvu iy mrK leianEj
mdf¾ jß' wxl 89 ork bvu'

07' len,s wxl 21 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'1728

W;=rg: len,s wxl 18" 17" 16 iy 15; kef.kysrg:  len,s wxl 22 "
rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxl 31" 33ta iy 33ã ork bvï;
ol=Kg: jß' wxl 31" 33ta" 33ã ork bvï iy len,s wxl 23; ngysrg:
len,s wxl 18'

08' len,s wxl 23 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'1998

W;=rg: len,s wxl 21" rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxl 33ã
iy 31iS ork bvï; kef.kysrg:  len,s wxl 20" rn¾ j;a; mdf¾ 1
jk mgquf.a jß' wxl 33ã iy rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgqu.; ol=Kg:
rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxl 27ta" 19$4" ork bvï iy
len,s wxl 24; ngysrg: len,s wxl 18'

09' len,s wxl 24 – ñ,a,.yl=Uqr yd ñ,a,.yfoKsh bvu –
m%udKh: fyla' 0'4255

W;=rg: len,s wxl 18" 23" rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxl
19$4" 19$5" 19$1" jß' wxlh fkdokakd bvu jß' wxl 17 ork bvu;
kef.kysrg: rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxl 19$4" 19$5" 19$1"
jß' wxlh fkdokakd bvu" jß' wxl 17" 17$1 iy 13 ork bvï;
ol=Kg: rn¾ j;a; mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxlh fkdokakd bvu"
jß' wxl 13$4" jß wxlh fkdokakd bvu" m%fõY ud¾.h" rn¾ j;a;
mdf¾ 1 jk mgquf.a jß' wxl 11 ork bvu iy isfuka;s ldKqj;
ngysrg: len,s wxl 18'
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